ÍRORSZÁGI TÚRA

Beküldő csapat: Bits

Válasz
Kérdés:
Írország nevezetességeinek belépő-árait kell logikailag kitalálnunk ebben a feladatban!
Az adatok: 

· A katedrálisok(a kettő együtt) belépőjének és a park belépőjének aránya 11:12.

· A katedrálisok egyikének belépője duplája plusz egy EURO a másiknak.

· A múzeumok egyike - nem a Whisky M.- a Cobh katedrális árának négyszerese.

· A Newgrange Múzeum belépője 6 EURO.

· A park belépőjének ára, megegyezik egyik múzeum belépőjével, és az egyik kastéllyal is megegyezik. 

· Dublin Szt. Patrick katedrális és a Cobh katedrális 0,50 EURO-val kevesebbe kerül, mint a Muckross kastély és ugyanannyi, mint a Midleton Ír Whisky Múzeuma.

· A Bunratty kastély és skanzen a parknál egy EURO-val többe kerül.

Helyek ahova megyünk: 

· Dublin Szt. Patrick katedrális

· Cobh katedrális

· Bunratty kastély és skanzen

· Muckross kastély

· Midleton Ír Whisky Múzeuma 
· Newgrange múzeum 
· Powerscourt park


Mennyibe kerül, ha az összes nevezetességet megtekintjük?
5 pont

Válasz
